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]2× 32)÷{ [6أوجد قيمة1. ( +24{
(a)28

(b) 27

(c) 7

(d) 8

:  اختر التعبير العددي المناسب للعبارة التالية. 2

2، ثم اقسم الناتج على 20من 6اطرح 
(a) 2÷(6-20)

(b) 2÷6-20

(c) 6-2÷20

(d) 2÷6+20

تذكرة فقط ، قرروا 20دراهم ، و بعد بيع 5تبلغ تكلفة كل تذكرة دخول إلى المسرح . 3

درهم ، فكم عدد التذاكر التي 217دراهم لكل تذكرة ، إذا جمعوا 3تخفيض السعر إلى 

باعوها في الاجمالي ؟ 
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(d) 100
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a=4إذا كان a ×3 +b6أوجد قيمة التعبير   . 4 ,   b=9 
(a)81

(b) 66

(c) 228

(d) 284

: الحدود الثلاثة التالية في المتتالية . 5

...,16,8,4,2
(a) 32 , 64 , 128

(b) 18 , 20 , 22

(c) 32 , 66 , 130

(d) 18 , 21 , 23

:  هو  Hالزوج المرتب للنقطة . 6
(a) ( 6 , 0 )

(b) ( 0 , 6 )

(c) ( 1 , 6 )

(d) ( 6 , 1 )
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(4,3)النقطةاسمحدد. 7

(a) A

(b) F

(c) E

(d) H

:  هو 4, 12, 20:  الأكبر للأعداد التالية المشتركالعامل. 8

(a)2

(b) 3

(c) 4

(d) 60
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:هو10,8,4التاليةللأعدادالأصغرالمشتركالمضاعف. 10

(a) 2

(b) 4
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:  اكتب الكسر في صورة عدد عشري  .12
3

25
(a) 0.12

(b) 0.3

(c) 3.25

(d) 2.4

: أوجد المجهول في المعادلة التي تتضمن كسورا متكافئة . 11
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cmيبلغ طول زهرة . 18
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أكتب الناتج في أبسط صورة
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تتطلب الوصفة   
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.كوب من السكر  
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